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HAMMANN

Koardination, Austragen
won Ablagerungen

Einspeisepunkt Ausspeisepunkt

COMPREX®-Anhdnger:
Steuerung der Impulse

l

COMPREX

Schauglas zur Beurteilung
des Reinigungsstandes und
zur Bilddokumentation

Absicherung des Einspeisepunktes,
Anschluss der COMPREX®-Einheit

Gulli /Kanal Schauglas

Energievernichter-Box zur
kontrollierten Luftexpansion

1 Mobilisierte Ablagerungen
werden ausgetragen und
das Spillwasser abgeleitet,

langsame Steigerung der
Luftimpuise, Expansion der Luft, Mobilisierung der Ablagerungen .

Generierung von Wasserblicken Ablagerungen, Biofilme AUSTRAG
und Inkrustationen

Drosselung des Schiebers,
Einspeisung der Luftimpulse

WASSER

Ablagerungsreste
im Splilschatten”

Wasserblock Luftblock = Geldste Ablagerungen

Turb mit haher Si 9
direkt an den Rohrwandungen mobilisieran
die Ablagerungen und tragen sie aus.

Turbulenzbereich

I.‘ Der Schieber am Ende des Rohrieitungs- | i
abschnitts bleibt wahrend der Reinigung | |

geschlossen. Hier: ein verschmutzter Schieber,
Reinigung mit COMPREX® netcare maglich.

Aufschnitt eines sauberen Rohres und Schiebers.
Der Schieber wird gedrosselt, um den Volumen-
strom zu red und eine verbrauch
Druckabsenkung zu erzielen.
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1/2" 0.9 14
3/4" 2.1 3,1
10" 3.6 55
15" 8.2 123
2,0 146 21,9
25" 22,8 34,2
3,0 32,8 49,3
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0,1-0,3
03-07
05-1,3
13-28
2,2-5,0
3.4-77
50-11,1

konventionelle Spulung

HAMMANN

Comprex-Reinigung

Nennweite 2 m/sec 3 m/sec Richtwerte
80 36,2 54,3 5-15
100 56,5 84,8 8-25
125 88,4 132,5 10-30
150 127,2 190,9 20 - 38
175 173,2 259,8 23-50
200 226,2 339,3 35-70
225 286,3 429,4 40 - 80
250 353,4 530,1 42 -85
300 508,9 763,4 50-100
350 692,7 1039,1 70-110
400 904,8 1357,2 90 - 150
450 1145,1 1717,7 110-190
500 1413,7 2120,6 140 -230
550 1710,6 2565,9 180 - 280
600 2035,8 3053,6 220 -330
800 3619,1 5428,7 430 - 660
1000 5654,9 8482,3 700 -1000
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Wasserspiilung: Magnetgruppen & 20 - 25 mm und Zugkraft 8 - 17 kg

Hohe Zugkraft erméglicht neue Position der Magnete, Teilablosung von 20 mm Magnete mit V = 3,1 m/sec bis
maximal V' = 3,77 m/sec keine weiteren Ablésungen.
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HAMMANN

Darstellung: Schnitt DN 80, hochauflésend in 104 Sekunden-Schritten

tau Magnitul tau Magnitut
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